
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI.SE

Ata da l9' (décima nona) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao trigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte
e um (3010312021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzanetza
de Moura (1" secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson
dos Santos Cruz e Jackson Martins Fontes. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à l' secretária Maria lzaneuza rJe

Moura, paru fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em segui<la o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jackson Martins Fontes o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

or.rvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que a
feira livre do município deve permanecer aos domingos, pois
aos sábados não há feirantes suficientes. Ressaltou que estão
feitos pagamentos à Íirncionários que não estão na folha de

pagamento da prefeitura municipal, charna atenção para o
fato. O ediI salientou que fbi aprovado nesta casa Legislativa,
projeto que dispõe sobre atr-raçào de dois médicos de plantão
aos finais de semana na clínica do n-runicípio, o que não está

sendo ef-etuado. Frisou que o gestor municipal não tern
investido em construção de casas para o povo de Siriri. Por
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ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo ressaltou sobre situações. que precisam ser ajustadas
na feira livre do município, à exemplo da necessidade de um
fiscal e melhorias nas medidas restritivas no combate ao novo
coronavírus. Solicitou que seja verificado pela Secretaria de
Municipal Obras, o buraco que está localizado próximo à
praça do Povoado Castanhal. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo salientou que a

mudança do dia da realização da feira livre, do domingo para
o sábado, foi uma péssima decisão. Frisou que e preciso
investir na fiscalização do local da feira livre. Em seguida, o

senhor presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou
enr discussão e l" votação: Projeto de Lei n" 06/2021 de 16

de março de 2021, dispõe sobre a obrigatoriedade de
identificação dos veículos oficiais e a serviço da
administração pública e dá outras providências, de autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual após discutido Íbi
aprovado por 7 votos favoráveis e I abstenção do edil
Jamisson dos Santos Crr,rz. Enl seguida o Vice-Presidente
colocou em discussão e votação única: Pedido de
Providência n" 02 de l7 de março de 2021, de autoria do
vereador Presidente Edézio José de Moura, o qual após
discr,rtido foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em
seguida foi feito um Requerimento Verbal pelo edil
Jackson Martins Fontes, o qual solicitou a liberação da

tribuna deste poder no decorrer da presente sessão, para uma
representante dos feirantes do município Adineide Barbosa
(Neide). Após foi colocaclo em votação o referido
requerimento, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, atendendo o Requerirnento Í-eito pelo
edil Jackson Martins Fontes, o senhor Presidente concedeu
o espaço da tribuna para a representante dos Í-eirantes do
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município Adineide Barbosa (Neide), a qual frisou que os
feirantes do município não foram comunicados com
antecedência sobre a mudança do dia da feira, do domingo
para o sábado, ressaltando que todos os feirantes concordam
que é melhor que permaneça aos domingos, atendendo às

medidas restritivas no combate ao novo Coronavírus.
Salientou que a feira livre do município necessita de unl
fiscal. Solicitou que a gestão municipal analise estas

situações supracitadas e busque revertê-las. Agradeceu pelo
espaÇo concedido à mesrna na tribuna desta casa Legislativa,
salientando que retornará sempre que Íbr necessário. Logo
após, o senhor Presidente concedeu o espaço da tribuna para
o Secretário Municipal de Educação Rogenildo Andrade
Baros, o qual atendendo ao pedido feito por Olício pela edil
Maria lzanevza de Moura, o mesmo explanou sobre a atual
situação da educação no município de Siriri no tocante à

dificuldade para fazer licitação, merenda escolar, ações
pedagógicas na pandemia, e número de funcionários da
secretaria de educação. Preston também esclarecimentos às

dúvidas dos vereadores presentes ao ser questionado,
frisando que estará sempre à disposição de todos. Com a

palavra, o senhor Presidente agradeceu ao Secretário
Municipal de Educação pela presenÇa e esclarecimentos
prestados nesta casa Legislativa. Logo após, o senhor
Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o mesmo
agradeceu ao Secretário Municipal de Educação pelos
esclarecimentos dados quanto às frequentes dúvidas no

tocante à educação do município. Frisou sobre a necessidade
da realização de um Concurso Público na cidade de Siriri.
Parabenizou à representante dos feirantes do município,
Adineide Barbosa, pelo belo discurso feito na presente sessão

a respeito da feira livre do município. O edil salientou que,

segundo relatos, o dinheiro que e arrecadado das taxas
cobradas na Íêira, está sendo utilizado para pagamento de um
funcionário sem passar pela preiêitura, ou seja, de forma

P) &
I



4

ilícita. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que e necessário realizar uma reunião com o
gestor municipal, um representante dos feirantes e um
representante do poder Legislativo, pra chegar a uma melhor
decisão quanto ao dia da realização da Í'eira livre do
município. O edil salientou que é importante que a Secretaria
Municipal de Saúde retome o programa de identificação da
E,squistossomose. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra
ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo Íl'isou sobre a imporlância do
Projeto de Lei da autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade
quanto à plotagem dos veículos públicos, solicitando que o
senhor presidente revise a votação do ref'erido projeto, devido
à ausência de um dos edis que Íbi ao banheiro no momento
da votação. Parabenizou à Adineide Barbosa por representar
bem os feirantes do município no discurso feito na presente
sessão. O edil sugeriu à gestão municipal qr"re seja utilizado
os banheiros fixos do Clube Municipal no dia da feira livre,
para economizar, anulando o aluguel dos banheiros químicos
que estào nesta mesma localidade. Relatou que esteve em
reunião com o Diretor Presidente do IPES Saúde para buscar
possibilidade do acesso dos luncionários do município a este

convênio. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo salientou que se alrsentou no momento da votação
do Projeto de Lei da autoria do edil Jussikarlos Silva
Andrade devido à problemas de saúde, mas ressaltou que se

absteve ao referido projeto por decisão própria, pois não tem
medo de expor suas opiniões e tem o total direito da
abstenção. O edil frisou que apoia os Í'eirantes na preferência
da permanêr.rcia da f'eira livre aos domingos. Por ordern de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira

0 &\



Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público pr"r.nt..'
aos ouvintes do Alô Siriri e rriídias sociais. O mesmo relatou
que após questionamentos Í-eitos por moradores da localidade
Cancelo do povoado Fazendinha, foi realizada uma reunião
para traÍar de problemas relacionados ao abastecimento de
água na localidade, com a presença do secretário responsável.
Frisou que a estrada que dá acesso ao povoado Fazendinha
precisa de reparos, chama atenção para o fato. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o meslno relatou que recebeu resposta da Secretária
de Finanças sobre o Oficio enviado pelo edil a respeito dos
cortes de gratil'icações, sobre as quais a supraoitada secretária
inÍbrmou que não é a responsáve1. O edil apresentou fotos da
rLra Reinaldo Souza o povoado Lagoa Grande, a qr,ral está no
escuro precisando de reparos no serviço de iluminação
pública, o que já foi solicitado várias vezes pelo edil.
Agradeceu ao Secretário Municipal de Educação pela
presença e esclarecimentos dados nesta casa Legislativa. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura, a clual saúda aos nobres colegas,
pÍrblico presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
A mesma solicitou que seja esclarecido por nota, o porquê da
falta de materiais para o serviço de iluminação pública do
município. Parabenizou à representante dos feirantes
Adineide Barbosa, pelo belo discurso Í-eito nesta casa

Legislativa, frisando que os f-eirantes do município podem
contar com o apoio da edil. Ressaltou que está contente com
a adaptação feita em uma Van do município para facilitar o

transporte de deficientes físicos. Salientou que constatou
resoluções de situações qlranto à saúde do município, à

exemplo da reposição de medicamentos que estavam em Íàlta
e contratação de novos rnedicos. A edil ressaltou que

concorda com a permanência da feira livre aos domingos.
Frisou que e preciso rnoralizar esta casa Legislativa e acabar
com a indireta entre os edis. Salientou que realiza seus

trabalhos com exce[ência e rnaestria, Í'risando que não recebe
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comissões além de seu digno salário. Solicitou que haja
respeito entre os nobres vereadores. Em seguida, o senhor
Presidente fez revisão da votação do Projeto de Lei da autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade, que entrou ern 1' votação
na presente sessão, ressaltando que o referido projeto foi
aprovado por 7 votos favoráveis e 1 abstenção. Com a

palavra, o senhor Presidente parabenizou à representante dos
feirantes do município Aclineide Barbosa, pelo belo discurso
realizado na tribuna desta casa Legislativa. O senhor
presidente frisou que é a favor da perrnanência da Í-eira livre
aos domingos e não aos sábados. Nada mais havendo atraÍar
o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e

convocou os nobres pares para o dia e à hora conforme o

Regirnento Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura, 1"

secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.
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edOzid José de Moura

Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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